

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2017年3月

16日

星期四

丁酉年二月十九

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13833号

今日12版

http://www.zynews.cn

以奋斗成就使命 用实干托起梦想

——热烈祝贺十二届全国人大五次会议胜利闭幕

发扬民主,共商国是,同心聚力,谋划未来,十二届全国人大五次会议圆满完成各项议程,在北京胜利闭幕了。这是一次汇集众智、凝聚人心的大会,这是一次风清气正、务实高效的大会。与会代表秉持高度责任感和使命感,为民代言、尽心履职,写下民主、团结、求实、奋进的新篇章。我们对大会的成功表示热烈祝贺!

同志为核心的党中央坚强领导下,国家各项事业取得可喜成绩。会议充分肯定了各国家机关过去一年的工作。代表们一致认为,政府工作报告充分体现了以习近平同志为核心的党中央的要求,体现了执政的中国共产党治国理政的方略,体现了以人民为中心的发展思想,总结工作实事求是,分析形势客观准确,提出任务明确具体,是一个求真务实、开拓创新、催人

奋进的好报告。代表们认真听取审议了全国人大常委会工作报告和“两高”工作报告,审议通过了各项有关议案,充分反映了全国各族人民的共同愿望,广泛汇聚起推动党和国家事业发展的强大正能量。(下转二版)

人民日报社论

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云间晴 风力 南风2~3级 湿度 最高14℃ 最低4℃ 降水概率10% 新闻热线:67655551

十二届全国人大五次会议在京闭幕

批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等 通过民法总则 习近平签署主席令予以公布 表决通过关于十三届全国人大代表名额和选举问题的决定等法律文件

新华社北京3月15日电 第十二届全国人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程15日上午在人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等;通过民法总则,国家主席习近平签署第66号主席令予以公布;表决通过关于十三届全国人大代表名额和选举问题的决定等法律文件。

大会应出席代表2924人,出席2838人,缺席86人,出席人数符合法定人数。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席、全国人大常委会委员长张德江主持。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽和大会主席团成员在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺在主席台执行主席席就座。

上午9时,张德江宣布大会开始。

会议经表决,通过了关于政府工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定国务院过去一年的工作,同意报告提出的2017年工作总体部署、目标任务、重点工作和政策措施,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年国民经济和社会发展计划的决议。(下转二版)

3月15日,第十二届全国人民代表大会第五次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。
新华社记者 李涛 摄



总理强音



- 中国仍然是世界经济复苏乏力情况下推动全球增长的重要力量。中国经济不会“硬着陆”。
 - 住宅土地使用权到期可以续期,不需申请,没有前置条件,也不影响交易。
 - 会继续提供优惠,让台商、台湾同胞和大陆一起共享发展的机遇。
 - 雾霾要治理,蓝天在未来不会也不应该成为奢侈品。
- (详见3版、4版)

驻郑全国人大代表返郑

本报讯(记者 李娜)昨日下午4时,随着G89次列车缓缓驶进郑州东站,出席十二届全国人大五次会议的驻郑全国人大代表返回郑州。

十二届全国人大五次会议,是在全面建成小康社会进入决胜阶段,喜迎党的十九大胜利召开的一次十分重要的会议。在过去十天的会期里,近3000名人大代表以饱满的政治热情和强烈的使命感,围绕经济社会发展,积极建言献策,共谋发展大计,共绘发展蓝图,认真履行宪法和法律赋予的神圣职权。(下转五版)



热烈祝贺全国两会胜利闭幕



购物中心之上 繁华大城生活

160万方城市综合体

约70-130m²瞰景高层 约90-200m²宽景洋房 新品首发



郑州·南龙湖郑新快速与双湖大道交汇处

投资商:锦艺集团 / 开发商:河南锦艺置业有限公司 / 整合推广:潜水艇广告 / 营销代理:盛动机构

8512 3333



本图仅为意向图,不作为法律依据,以政府公示为准。2016版预售证号:160007号(预售) 2016版预售证号:160008号(预售)